
  

Acta SESIÓN 

 ORDINARIA  

CONSEJO SOCIEDAD CIVIL  

2020 
 

Acta Nº 2. 

        Sesión ordinaria 

 

1 de 2 Páginas  

 

Este documento impreso es una copia no controlada 

 

   

Elaborada por: Emilio Salinas Mayne. 

Fecha / Horas 20-02-2020 Inicio: 10:30 Final: 13:00 

 

Agenda 

1 Información del Secretario Ejecutivo del COSOC IPS Valparaíso-Asistencia al Consejo. 

2 Información de Presidente COSOC y de Consejeras/os. 

3  

 

PARTICIPANTES 

N° Nombre Cargo Asistencia 

1 Guillermo Risco Uribe Consejero Presidente.  

2 Raúl Rivera Carvajal Consejero – Vice-Presidente.  

3 Mario Oyarzún Zamorano Consejero.  

4 Juana Quevedo Reinoso Consejera.  

5 Emilio Salinas Mayne 
Encargado Regional Participación 

Ciudadana (Coordinador) 
 

 

Temas Tratados 

1 El secretario técnico del COSOC IPS Valparaíso, junto con saludar e iniciar reunión, informa sobre 

justificaciones de Consejeras/os ausentes, se aprueba acta anterior y señala que en esta 

reunión, se definirá Plan de Trabajo 2020, según lo establecido por los Consejeros/as. 

2 Los Consejeros/as, revisan plan de acciones, el que contempla áreas de trabajo (de Difusión, 

Participación y Extensión; de Políticas-Sociales; de Tareas Vinculantes y de Resolución de 

Conflictos). 

Se conversa sobre exponer Plan de Trabajo 2020, al Director Regional, en reunión Ampliada, en 

el mes de marzo (fecha propuesta 12 de marzo). 

Se compartirá Plan de Trabajo 2020, entre todos/as las y los Consejeros/as, para su última 

revisión. Además, se define reunión de trabajo para el jueves 5 de marzo. 

 

También, se reitera conflicto entre EMPART e IPS, por propiedad en calle Condell, de Valparaíso, 

y el COSOC IPS Valparaíso, resuelve apoyar a la organización de pensionadas/os y 

montepiadas. 

 

Se realizará trabajo de coordinación con otros COSOC, de otros Servicios Públicos. 

Se preparará Reunión Ampliada para marzo. 

 

Se comenta sobre la iniciativa de SENCE, respecto a capacitaciones para adultos mayores. 

Reflexionando sobre, el porqué adultos mayores, todavía tienen la necesidad de trabajar, y no 

se toma y analiza el fondo del problema; pensiones indignas. 

Se señala, respecto al análisis que debería existir sobre la rebaja en el transporte de pasajeros, 
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para los adultos mayores. Se les tratará de igual forma, como a los estudiantes, por tener tarifa 

rebajada, queda como interrogante. 

 

Se realizará contactos con medios de comunicación, para entregar información del COSOC IPS 

Valparaíso. 

 

 

 

 Resumen temas tratados 

 

Acuerdos 

1 Enviar acta por correo electrónico, para revisión de Consejeras/os. 

  

 Tareas por Realizar Fecha Tope Responsable Acción 

1.  Preparación de reunión Ampliada. Marzo COSOC 

 

 Tareas pendientes  Fecha Tope Responsable Acción 

1.     

2.     

 

 Agenda Próxima Reunión Ordinaria 

1.  Preparación y trabajo para reunión Ampliada del COSOC IPS Valparaíso. 

2.   

 

Se adjunta listado con FIRMAS (página siguiente): 

 

 

 


